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Предмет:               история

Тема урока:          «Повторение по разделу «Цивилизации Древнего мира»

Игра «Морской бой»

Преподаватель:    Хорева М.П.

План – конспект

урока по предмету «История».

Учебное заведение:

ГБПОУ КК «СМТТ»

ст. Староминская

Преподаватель: Хорева М.П.

Тема урока: «Повторение по разделу «Цивилизации Древнего мира»

Игра «Морской бой»

Цели урока:

1. Обучающая: закрепить знания учащихся по истории Древнего мира
2. Развивающая: продолжать формировать у учащихся умение работать с различными источниками информации (историческими документами, историческими картами); развивать умение вести дискуссию, доказывать свою точку зрения.

3. Воспитательная: воспитание у учащихся уважительного отношения к историческому прошлому человечества; бережного отношения к историческим памятникам.

Оборудование:
· слайды с игровым полем,
· слайды с вопросами 

Предварительная подготовка к уроку: за неделю до урока учащиеся должны повторить пройденный материал, прочитать дополнительную литературу.
Ход урока.

1. Организационный момент. Учащиеся рассаживаются по кругу. Преподаватель объясняет правила игры.
2. На экран выводится слайд с игровым полем. За каждый правильный ответ учащиеся получают фишку цвета, соответствующего цвета. 
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ВОПРОСЫ:

· пятибалльные (знание понятий)

1. что такое деспотия?

2. как назывался повелитель Египта?

3. страна, где изобрели шелк?

4. как назывались служители бога?

5. самый главный бог египтян?

6. страна между реками Тигр и Евфрат

7. как называлось письмо Двуречья?

8. самый известный царь Вавилона?

9. в какой стране придумали алфавит?

10. на древнегреческом языке это слово означает «книга». Что это?

· Десятибалльные (счет лет в истории)

1. завоевания Тутмоса происходили в 1500 г до н.э. В каком веке это было?

2. В этом году при раскопках археологи нашли монеты, пролежавшие в земле 1054 г. В каком году они были зарыты?

3. завоевания Тутмоса происходили ок. 1500 г до н.э.,  а Троянская война примерно ок. 1200 г. до н.э. Что было раньше и на сколько?

4. Давид и Самсон привили в Израиле в 10 в. до н.э. сколько веков прошло с тех пор?

5. в музей принесли меч с надписью: «Этим оружием Спартак поражал врагов. Надпись сделана через два дня после его гибели в 71 г. до Р.Х..» Работник музея заявил, что меч фальшивый. Почему? 

· Пятнадцатибальные (отгадать миф по картине)

1. Моисей раздвигает воды моря

2. Самсон, поражающий Голиафа

3. всемирный потоп

4. миф об Осирисе и Сете

5. суд царя Соломона

·  Двадцатипятибальные (назвать как можно больше достижений)

1. Китая

2. Индии

3. Финикии

4. Египта

5. Междуречья

3. В конце урока подводятся итоги. Учащиеся, набравшие свыше 20 баллов, получают «5», 15 – 20 баллов – «4», от 5 до 10 баллов – «3». 

Методические рекомендации по использованию разработки.
Данная методическая разработка направлена на достижение следующих целей:

· Приобретение учащимися функционального навыка исследования как универсального способа получения новых прочных знаний;

· Развитие критического мышления;

· Активизация личностной позиции учащегося в образовательном процессе

Методы и формы обучения:

· Исследовательский;

· Репродуктивный

· Словесный

· Наглядный

Методы стимулирования и мотивации:

1. Создание ситуации познавательности и новизны.

2. Репродуктивный.

Данная методическая разработка рекомендуется для использования не только в системе СПО, но и в старших классах общеобразовательной школы.
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